VOMDOM —

Coleccion Faz/
Instrucciones para montaje /

x1 x 1

' Tuerca Autoblocante M 12
-

<>
? N4
x1 x12 x 1

Soporte Fijo

Varilla Roscada M 12

Tubo

Base

Tuerca con Collar M 12
' Llave Hexagonal N°19

IM_1220

Pata de Nivelacion

www.vondom.com / t. +34 96 239 84 86/ vondom@vondom.com / Poligono 6,16 / 46293 / Beneixida / Valencia / Spain




ASSEMBLY

Llave Allen N° 4 M6 x18 mm
x12

Posiciones de los Tornillos en Tableros Cuadrados y Redondos

M6 x18 mm

' Proteja la Mesa
-

73cm

50cm

105¢cm

VOMUDOM —

54142

IM_1220




